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Pauta Control 2

Electromagnetismo FI12002-4

Claudio Romero

Aux: Ignacio Ortega, Tomas Carricajo

Semestre otofio 2009

Pregunta 2

Para todos los puntos
del problema, se
necesita E,D y V asi
que se conseguiran de
inmediato.

Primero D haciendo
un gauss con un
cilindro y suponiendo
que el problema es
simétrico sobre y bajo
un plano situado en el
centro del plano de
carga.
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Nota: x se puede tomar de arriba hasta abajo.



Para V, separamos; el caso 1 el potencial en la zona con carga; caso 2 el potencial fuera
de la zona con carga. El potencial 0 puede ser tomado desde cualquier plano, se tomara
desde el centro para simplificar calculos.
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Pregunta 3

El problema se puede hacer considerando que la carga esta en infinito y se trajo al
centro del casquete esférico o que el casquete se trajo a la carga desde el infinito.



Como E es conservativo, basta con tomar un delta U (U final menos U inicial). U se
puede calcular usando la energia del sistema con Ey D o con Vy Q.

AU =
1 ~ = 1 1 dl
9 .”.[Ef 'Dde_(%o .U.ﬂ E ['av 25(;_ 6a° Jrr

-4———»94——%

87 a

1 %~ - 1 %~ - 1.1 1. 0%%dr
——Q|\E, di +=0Q|E, -dl =—(—-
2ij ! 2ij’ 2 80)47r;[r2

—&-L2 L

E &

Los célculos anteriores son considerando que la esfera se acerca a la carga, si se hace al
revés hay que restar el campo eléctrico de la carga con el campo eléctrico dentro del
material. Se llega al mismo resultado.



